

# Spoločnosť UTA Edenred začlenila všetky čerpacie stanice Repsol v Španielsku do svojej akceptačnej siete

- **Zákazníci spoločnosti UTA Edenred teraz môžu dopĺňať pohonné hmoty na viac než 3300 staniciach spoločnosti Repsol v Španielsku, a na viac než 5000 čerpacích staniciach v rámci celej krajiny**
- **Pridaním spoločnosti Repsol do zoznamu partnerov sa počet čerpacích staníc v akceptačnej sieti spoločnosti UTA v Európe zvýšil na viac než 62 000**

**Kleinostheim, Nemecko** – spoločnosť [UTA Edenred](#), vedúci poskytovateľ služieb mobility v Európe a člen spoločnosti Edenred, rozšírila partnerské vzťahy so spoločnosťou **Repsol**, vedúcou španielskou multienergetickou spoločnosťou, a do svojej akceptačnej siete začlenila všetky servisné stanice spoločnosti Repsol v Španielsku. Vďaka tomuto spojeniu získajú zákazníci spoločnosti UTA Edenred prístup k produktom a službám spoločnosti Repsol na viac než 3300 staniciach v celej krajine.

Spolupráca spoločností UTA Edenred a Repsol sa začala v roku 2020 začlenením 90 akceptačných bodov. Vďaka najnovšej dohode ponúka spoločnosť UTA Edenred svojim zákazníkom prístup k viac než 5000 čerpacím staniciam s rôznymi značkami, produktmi a službami v Španielsku, a k viac než 62 000 staniciam v rámci Európy.

Pomocou karty UTA Card získajú zákazníci spoločnosti UTA Edenred na staniciach Repsol prístup ku konvenčným, alternatívnym palivám (CNG a LNG), ako aj k produktu AdBlue. Môžu využiť aj prístup k doplnkovým službám, ako napríklad zabezpečenému parkovaniu a umývaniu vozidiel.

**Lukas Schneider, riaditeľ pre oblasť partnerstiev v spoločnosti UTA Edenred, uvádza:** „Naša trvalo sa rozrastajúca partnerská sieť je stredobodom záujmu ponuky našich služieb. Rozšírenie akceptácie karty UTA Card na celú sieť Repsol v Španielsku je pre spoločnosť UTA Edenred zásadným medzníkom, a prináša vyššiu hodnotu pre našich španielskych aj medzinárodných zákazníkov.“

**Alfonso Díaz, generálny riaditeľ spoločnosti UTA Edenred v Španielsku a Portugalsku, dodáva:** „Prostredníctvom zmluvy so spoločnosťou Repsol významne rozširujeme našu ponuku v oblasti mobility v Španielsku. Naši zákazníci budú môcť využiť každú servisnú stanicu spoločnosti Repsol v krajine a spoločnosť Repsol sa stane jedným z našich najväčších dodávateľov v Európe.“

**Carlos Suárez, riaditeľ B2B pre oblasť mobility v spoločnosti Repsol, uvádza:** „Naša zmluva so spoločnosťou UTA Edenred, ktorá je jedným z najväčších poskytovateľov služieb mobility v Európe, posilňuje našu zodpovednosť voči národným a medzinárodným spoločnostiam, ktoré pôsobia v sektore cestnej prepravy v Španielsku. Títo zákazníci môžu využívať jedinečné

multienergetické ponuky a značkové produkty špičkovej kvality na viac než 3300 staniciach spoločnosti Repsol.“



Fotografia (© Repsol): Karta UTA Card teraz ponúka prístup k viac než 3300 čerpacím staniciam spoločnosti Repsol v Španielsku

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred)** je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 81 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odľahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. UTA bola v prieskume nemeckého časopisu Wirtschaftswocche a inštitútu ServiceValue so sídlom v Kolíne nad Rýnom zvolená za "najlepšího poskytovateľa služieb palivových kariet pre MSP 2021". Spoločnosť UTA bola založená v roku 1963 spoločnosťou Heinrich Eckstein a v súčasnosti ju vlastní spoločnosť Edenred SE.

Ďalšie informácie: [www.uta.com](http://www.uta.com)

**Edenred** je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1.000.000 obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčkové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámeru skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

10 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2021 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 38 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: [www.edenred.com](http://www.edenred.com)



we simplify mobility

náš partner



**Repsol** is a global multi-energy company that is leading the energy transition and has set itself the goal of being zero net emissions by 2050. It is present throughout the energy value chain, employs 24,000 people, distributes its products in more than 90 countries and has 24 million customers.

Repsol can satisfy any energy need of consumers, with an offer focused on the customer. It is at the forefront of the development of sustainable solutions for mobility, with increasingly efficient fuels, electric recharging, biofuels, AutoGas and natural gas vehicles. It is also a major player in the electricity and gas market in Spain.

To achieve net zero emissions by 2050, Repsol is committed to a model that integrates all technologies for decarbonization, based on improving efficiency, increasing its renewable electricity generation capacity, the production of renewable fuels, the development of new solutions for customers, the circular economy and the promotion of cutting-edge projects to reduce the carbon footprint of the industry.

For more information: [www.repsol.com](http://www.repsol.com)

*Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.*

---

## KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG**

Dr. Andreas Runkel  
+49 6027 509-258  
andreas.runkel@uta.com  
www.uta.com